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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  43.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési  képviselő  "Jogállamnak  minősül-e  Finnország  az  Igazságügyi  Minisztérium
álláspontja szerint?" című, K/7794. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2019. november 12.

Tisztelettel:

Dr. Völner Pál
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint dr. Varga Judit
miniszterhez  benyújtott,  Dr.  Tóth  Bertalan  (MSZP) országgyűlési  képviselő  "Jogállamnak
minősül-e  Finnország  az  Igazságügyi  Minisztérium  álláspontja  szerint?" című,  K/7794.  számú
írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarország, mint bármely más európai ország, elkötelezett a jogállamiság iránt. A jogállamiság
védelme  a  tagállamokban  a  nemzeti  alkotmányos  intézmények  felelőssége.  A feladat  ellátására
Európában  igen  változatos  intézmények  jöttek  létre.  A  jogállamiságnak  ezért  nincs  olyan
általánosan elfogadott definíciója, amely átfogó felülvizsgálat alapjául szolgálhatna. A változatos
nemzeti  intézmények és az elfogadott  fogalmi háttér  hiánya azt eredményezi,  hogy nem létezik
objektív kritériumrendszer, amely tisztességes eljárásban pártatlan értékelést tenne lehetővé.

A jogállamiság  fogalmával  óvatosan  kell  bánni.  A brüsszeli  bürokrácia  egyre  inkább  politikai
szerepet  akar  betölteni.  Ha  lehetővé  tesszük,  hogy  politikusok  értékelhessék  a  jogállamiság
minőségét,  akkor  azoknak  a  döntéseknek  politikai  színezete  lesz,  amely  nyilvánvalóan
elfogadhatatlan. A jogállamisági eszközök csak akkor szolgálják közös céljainkat, ha a tagállamok
között megerősítik az értékközösséget, nem pedig éket vernek közéjük.
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